Informationen:

Was: Taizé-Fahrt 2023 des KJB Mainlinie, in

Kooperation mit dem KJB Rheinhessen für Jugendliche & Junge Erwachsene von

16 bis 27 Jahren

22. bis 29.10.23 (8 Tage) Termin:

Jugendtreffen F-72150 Communauté de Taizé (Infos auf: www.taize.fr) Zielort:

Abfahrt:

Sonntag, 22.10.23, 7:00 Uhr am KJB Mainlinie/St. Konrad, Waldstr. 259,

63071 Offenbach

Ankunft:

Sonntag, 29.10.23 ca. 7:00 Uhr am KJB Mainlinie/St. Konrad, Waldstr.259,

63071 Offenbach

Kosten:

180 € pro Person von 16-27 Jahren (Am Geld sollte die Teilnahme wirklich nicht scheitern. Bei Bedarf bitte gerne Kontakt mit uns aufnehmen.)

Anmeldeschluss:

Freitag, 12.10.23 im KJB Mainlinie

Vortreffen:

Montag, 16.10.23, 19-21:30 Uhr im KJB Mainlinie / Gemeindesaal St. Konrad, Waldstr. 259, 63071 OF

Die Anmeldung gilt mit der Überweisung des Betrags auf unser Konto:

Kontoinhaber: Bischöfliches Jugendamt Mainz IBAN: DE37 3706 0193 4000 2000 13

BIC: GENODED1PAX

Kreditinstitut: Pax-Bank Mainz

Verwendungszweck: "Taizé 2023—Mainlinie/

Name Teilnehmer:in"

Katholisches Jugendbüro 63071 Offenbach (KJB) Mainlinie Waldstraße 259



Liebe Jugendliche, liebe junge Erwachsene,

TAIZÉ- ein kleiner Ort in Burgund (Frankreich). Hier gründete Roger Schutz nach dem zweiten Weltkrieg eine ökumenische Brüdergemeinschaft, die bis heute ein Zeichen der Versöhnung zwischen Völkern und Kirchen sein will. Taizé hat Strahlkraft. Wer schon einmal da war, wird die Eindrücke von dort so schnell nicht vergessen. Woche für Woche treffen sich junge Menschen aus der ganzen Welt, um miteinander ins Gespräch zu kommen: über ihre Träume, ihre Ängste, ihre Länder und Kulturen und über ihren Glauben. In Taizé spielt es keine Rolle, ob du arm oder reich bist, aus Europa oder Afrika kommst, katholisch oder evangelisch bist. Wichtig sind Respekt, Offenheit und Vertrauen. Zu dieser Erfahrung laden wir dich herzlich ein!

Erfahre es selbst—gönne Dir Taizé!

Die Fahrt ist eine Veranstaltung des Katholischen Jugendbüros (KJB) Mainlinie in Offenbach in Kooperation mit dem KJB Rheinhessen in Mainz.

Teilnehmen können Jugendliche und junge Erwachsene von 16 bis 27 Jahren aus den Regionen in der Diözese Mainz.

Der jeweilige Teilnahmebeitrag beinhaltet die Hin- und Rückfahrt mit einem Reisebus oder Kleinbus, einfache Unterkünfte in Taizé (Großzelte oder Unterkünfte mit Mehrbettzimmern), Verpflegung (drei einfache Mahlzeiten täglich). Bei Teilnehmer*innen aus anderen Diözesen erhöht sich der Teilnahmebeitrag.

Für alle Teilnehmer*innen wird eine Ferien-/ Pilgerversicherung beim Jugendhaus Düsseldorf abgeschlossen. Ansprechperson für alle Fragen zur Taizé-Fahrt ist Roland Franz (Regionaljugendreferent KJB Mainlinie) E-Mail: roland.franz@bistum-mainz.de

Tel.: 069-82378426



Verbindliche Anmeldung

Nachhaile, vorhaille
Geburtsdatum und Geschlecht:
Straße, Haus-Nr.
Wohnort, PLZ:
E-Mail-Adresse:
Telefon/Mobiltelefon:
Allergien / Nahrungsmittelunverträglichkeiten:
Pfarrei/Jugendverband/Gruppe:
Datum und Unterschrift

(bei Minderjährigen Unterschrift einer erziehungsberechtigten Person)

Anmeldung per Post oder E-Mail (Scan) bis spätestens 12.10.2023 an:

Kath. Jugendbüro/(KJB) Mainlinie Waldstr. 259 63071 Offenbach kjb-mainlinie@bistum-mainz.de 069-82378426

Die hier erhobenen Daten werden vom KJB Mainlinie zur Kontaktaufnahme und Organisation der Taizé-Fahrt 2023 verwendet und gespeichert. Die Daten werden an Dritte nur bezüglich der Zuschussbeantragung weitergegeben.